

سکائش پارلیمنٹ میں آپ کا سیر کے لیے آنا

ہماری سروسز کے بارے میں گائیڈ

کھلنے کے اوقات

دوران ہفتہ

- کاروبار کے دن (عام طور پر منگل وار - جمعرات) سارا سال صبح 09.00 بجے سے شام 6.30 بجے تک
- غیر کاروباری دنوں میں (عام طور پر سوموار اور جمعہ کے روز اور جب پارلیمنٹ چھٹیوں پر ہو تو دوران ہفتہ ہر روز) اپریل سے ستمبر تک صبح 10.00 بجے سے شام 4.00 بجے تک

بروز ہفتہ اور پبلک ہالڈیز

سارا سال صبح 11.00 بجے سے شام 5.30 بجے تک

اتوار کے روز بند ہے

آخری داخلہ بند ہونے سے 30 منٹ (آدھا گھنٹہ) پہلے ہوتا ہے۔ اس تک رسائی کے طریقہ کار کے بارے میں آپ ”وزیٹر انفارمیشن ڈسک“ (سیاحوں کے لیے معلوماتی ڈسک) سے، ہماری ویب سائٹ سے یا ٹیلیفون نمبر 0131 348 5200 پر فون کر کے معلوم کر سکتے ہیں۔

سروسز اور سہولیات

• پبلک گیلری ٹکٹ

- کاروبار کے دن (جس دن پارلیمنٹ میں ممبران بحث مباحثے میں حصہ لیتے ہیں) آپ چیمبر یا کمیٹی رومز میں پارلیمنٹ کی کاروائی دیکھ سکتے ہیں۔ اس کے ٹکٹ مفت لیے جاسکتے ہیں اور یقینی طور پر سیٹ حاصل کرنے کے لیے قبل از وقت بک کرنے چاہئیں۔
- گائیڈ ڈٹور (ایسے ڈٹور جس میں آپ کی رہنمائی کے لیے کوئی ساتھ ہوتا ہے) غیر کاروباری دنوں میں (جس دن پارلیمنٹ کی کاروائی نہیں ہو رہی ہوتی) مفت ”گائیڈ ڈٹور“ دستیاب ہیں۔ براہ مہربانی ”ڈٹورز“ کے بارے میں نیچے دی گئی اضافی معلومات ملاحظہ کریں۔
- نمائش
- آپ کے فارغ وقت میں دیکھنے کے لیے ایک ایسی تصویر یا گائیڈ موجود ہے جس سے آپ دیکھ سکتے ہیں کہ سکائش پارلیمنٹ میں کون کیا کرتا ہے اور کیا کس چیز کی عکاسی کرتا ہے۔
- کریش (چھوٹے بچوں کی دیکھ بھال کرنے کی جگہ) کریش میں جگہ بک کرنے یا مزید معلومات کے لیے براہ مہربانی اس ایڈریس پر ای میل کریں؛ creche@scottish.parliament.uk براہ مہربانی کریش کے بارے میں نیچے دی گئی مزید معلومات ملاحظہ کریں۔

• معلوماتی چینل

کاروباری دنوں میں آپ پارلیمنٹ کی کاروائی 'مین ہال' میں لگی ہوئی ہماری سکرینوں پر دیکھ سکتے ہیں۔

• کیفے

• شاپ (دوکان)

تعارف

جولائی 1998 میں 'بارسلونا' کے ماہر تعمیرات "ای ایم بی ٹی (EMBT)" اور سکاٹ لینڈ میں ان کے پارٹنرز "آر ایم جے ایم (RMJM)" نے "ہولی روڈ" کے مقام پر سکاٹش پارلیمنٹ کی نئی بلڈنگ ڈیزائن کرنے کے لیے بین الاقوامی مقابلہ جیتا۔ 'ایزک میرالیس (Enric Miralles)' دنیا کے ماہرین تعمیرات میں سے ایک ماہر ہے جو اپنے کام کے لیے بین الاقوامی طور پر شہرت یافتہ ہے۔ 'مین ہال' سیاحوں کے لیے معلوماتی ڈسک، نمائش، دوکان، کیفے اور ہمارے تعلیمی سینٹر پر مشتمل ہے۔ 'مین ہال' میں سے آپ کریش، بحث مباحثہ ہونے والے چیئر کی پبلک گیلری اور ملحقہ ٹاور بلڈنگز میں واقع چھ کمیٹی رومز تک رسائی حاصل کر سکتے ہیں۔

گائیڈڈ ٹور (ایسے ٹور جس میں آپ کی رہنمائی کے لیے کوئی ساتھ ہوتا ہے)

یہ 'ٹورز' غیر کاروباری دنوں میں دستیاب ہیں، جن میں چھٹیوں اور ہفتے کے روز شامل ہیں۔ اس 'ٹور' میں 'ڈبلیو جیمز' (جہاں ممبران بحث مباحثے میں حصہ لیتے ہیں) کے فرش تک جانا، ایک کمیٹی روم دیکھنا اور 'ایم ایس پی' بلڈنگ اور کیونزبری ہاؤس دیکھنے کے لیے گارڈن لابی میں سے گذرنا شامل ہے۔ آپ مجلس قانون ساز کی طرف سے اختیارات کی منتقلی کے بارے میں، پارلیمنٹ کیسے کام کرتی ہے اور بلڈنگ کے ڈیزائن کے بارے میں معلومات حاصل کریں گے۔

ان 'ٹورز' کے لیے مختص کردہ وقت والے ٹکٹوں کی ضرورت ہوتی ہے اور آپ کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ آپ یہ ٹکٹ 'وزیٹر سروسز' سے رابطہ کرتے ہوئے قبل از وقت بک کر لیں۔

یہاں آنے والے وزیٹر (سیاح) ہمارے آڈیو یوٹس میں سے کوئی یونٹ استعمال کر سکتے ہیں جو اردو میں آپ کو 'ٹور' کا خلاصہ فراہم کرتا ہے۔

کریش

سکاٹش پارلیمنٹ کی پبلک کریش یورپ میں اپنی نوعیت کی پہلی کریش ہے۔ عوام کے لیے یہ مفت ہے اور یہ آپ کو موقع فراہم کر دیتی ہے کہ آپ بحث مباحثے اور میٹنگز دیکھ سکیں یا سکاٹش پارلیمنٹ گھوم پھر کر دیکھ سکیں جبکہ آپ کے بچوں کی محفوظ ماحول میں دیکھ بھال ہو رہی ہو۔ چھ ہفتوں سے لے کے پانچ سال کی عمر تک کے بچوں کے لیے جگہیں موجود ہیں، وہ یہاں چار گھنٹوں کے لیے ٹھہر سکتے ہیں۔

یہ معلوم کرنے کے لیے کہ آیا کریش میں کوئی جگہ ہے یا نہیں، آپ کریش سے یا وزیٹر معلوماتی ڈسک سے پوچھ سکتے ہیں۔ براہ مہربانی یہ نوٹ کر لیں کہ آخر ہفتہ پر یا پبلک ہالڈیز کے دوران کریش کھلی نہیں ہوتی۔

پارلیمنٹ کام کرتے ہوئے

جب پارلیمنٹ کی نشست ہو رہی ہو یعنی جب ممبران بحث مباحثے میں حصہ لے رہے ہوں تو آپ ’ڈبٹنگ چیئرمین‘ یا ’کمٹی رومز‘ میں سے پارلیمنٹ کو کام کرتے ہوئے دیکھ سکتے ہیں۔ ان جگہوں میں قوتِ سماعت میں مدد دینے والے آلے استعمال کرنے والوں کے لیے ’انڈکشن لوپس‘ لگائے گئے ہیں۔ چیئرمین اور کمیٹی رومز دیکھنے کے لیے ٹکٹ ہونا ضروری ہیں؛ پیشگی بکنگ کا مشورہ دیا جاتا ہے۔ ہماری ویب سائٹ کے ذریعے بکنگ کرتے ہوئے آپ قبل از وقت معلوم کر سکتے ہیں کہ کس موضوع کے بارے میں بحث ہونے جا رہی ہے۔ روزمرہ کی کارروائی کی تفصیلات ’بزلس بولٹن‘ میں دستیاب ہیں جو وزیٹر معلوماتی ڈسک سے حاصل کیا جاسکتا ہے۔

کمٹی رومز

کمٹیاں عام طور پر منگل اور بدھ کے روز اکٹھی ہوتی ہیں۔ مینار (ٹاورز) 1 اور 2 میں چھ کمیٹی رومز ہیں، ہر ایک میں بیس (20) سے پچاس (50) کے درمیان گواہوں اور دیگر عوام عامہ کے لیے جگہ موجود ہے۔ وہیل چیئر استعمال کرنے والوں کے لیے بھی جگہیں موجود ہیں۔

ڈبٹنگ چیئرمین

پارلیمنٹ کی میٹنگز بدھ وار بعد از دوپہر اور پورا دن جمعرات ڈبٹنگ چیئرمین میں منعقد ہوتی ہیں۔ چیئرمین پبلک گیلری میں عوام کے لیے 225 نشستیں ہیں۔ چھ جگہیں وہیل چیئر استعمال کنندگان کے لیے ڈیزائن کئی گئی ہیں اور گیلری کو مزید نو وہیل چیئر جگہیں فراہم کرنے کے لیے ترتیب دیا جاسکتا ہے۔ زیادہ تر غیر کاروباری دنوں میں چیئرمین کے لیے آپ کو ٹکٹ لینے کی ضرورت نہیں ہوتی، آپ ویسے ہی جا کر دیکھ سکتے ہیں۔

اضافی معلومات

پارلیمنٹ کے بارے میں مزید معلومات کے لیے، براہ مہربانی ’پبلک انفارمیشن سروس‘ سے رابطہ کریں۔ ہم کسی بھی زبان میں کی جانے والی خط و کتابت قبول کرتے ہیں۔

Public Information Service

ایڈریس:

The Scottish Parliament

Edinburgh

EH99 1SP

فیکس نمبر: 0131 348 5601

ای میل: sp.info@scottish.parliament.uk

ٹیلیفون نمبر: 0131 348 5000 (صرف انگلش میں بات کی جاتی ہے)۔

پارلیمنٹ دیکھنے کے بارے میں معلوم کرنے کے لیے یا قبل از وقت ’ٹور بک‘ کرنے کے لیے،

’وزیٹر سروسز‘ سے ٹیلیفون نمبر: 0131 348 5000 (صرف انگلش میں بات کی جاتی ہے)

پری ای میل: sp.info@scottish.parliament.uk کے ذریعے رابطہ کریں۔